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Beschlussvorlage 
 
 
 
zur Vorberatung im  Ausschuss für Wirtschaft, Finanzen, Verwaltung, Energie und Umwelt  

zur Behandlung im  Gemeinderat  

 

 
 
Betreff: 
 

Änderung in der Besetzung von Aufsichtsräten   

Bezug:      
 

Anlagen: 0 
 
 

 

 
 
Beschlussantrag: 
 

1. Bio Regio STERN Management GmbH: 
 
Die Universitätsstadt Tübingen benennt anstelle von EBM Lucke Herrn Thorsten Flink, Ge-
schäftsführer der Wirtschaftsförderungsgesellschaft, als Aufsichtsratsmitglied der Bio Regio 
STERN Management GmbH. 
 

2. Standortagentur Tübingen – Reutlingen – Neckar-Alb GmbH: 
 
Die Universitätsstadt Tübingen benennt anstelle von EBM Lucke Herrn Thorsten Flink, Ge-
schäftsführer der Wirtschaftsförderungsgesellschaft, als stellvertretendes Aufsichtsratsmitglied 
der Standortagentur Tübingen – Reutlingen – Neckar-Alb GmbH. 
 

3. Technologieförderung Reutlingen-Tübingen GmbH: 
 
Die Universitätsstadt Tübingen benennt anstelle von EBM Lucke Herrn Thorsten Flink, Ge-
schäftsführer der Wirtschaftsförderungsgesellschaft, als stellvertretendes Aufsichtsratsmitglied 
der Technologieförderung Reutlingen-Tübingen GmbH. 
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Begründung:  
 

Bio Regio STERN Management GmbH: 
Gemäß § 8 Abs. 2 des Gesellschaftsvertrags ist die Universitätsstadt Tübingen als Gesellschafterin 
berechtigt, zwei Mitglieder in den Aufsichtsrat zu entsenden. Neben OBM Palmer war dies bisher EBM 
Lucke, dessen Amtszeit als Erster Bürgermeister am 02.07.2014 enden wird. Es wird vorgeschlagen, 
als zweites Aufsichtsratsmitglied Herrn Flink zu benennen. 

 

Standortagentur Tübingen – Reutlingen – Neckar-Alb GmbH: 
Die Universitätsstadt Tübingen ist mit einem Mitglied im Aufsichtsrat der Standortagentur vertreten. 
Diese Funktion übt OBM Palmer aus, als Stellvertreter war bisher EBM Lucke benannt. 
Es wird vorgeschlagen, als stellvertretendes Aufsichtsratsmitglied Herrn Flink zu benennen. 

 

Technologieförderung Reutlingen-Tübingen GmbH: 
Laut § 5 Abs. 2 des Gesellschaftsvertrags ist die Universitätsstadt Tübingen berechtigt, zwei Mitglieder 
in den Aufsichtsrat zu entsenden. Benannt sind OBM Palmer sowie ein gemeinderätliches Mitglied. 
Stellvertreter des Oberbürgermeisters war bisher EBM Lucke. Es wird vorgeschlagen, als Stellvertreter 
nun Herrn Flink zu benennen. 

 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 


